

# 第十五届智博会观众报名通道开通

第十五届智慧城市与智能经济博览会(以下简称智博会)报名通道8月25日开启。

第十五届智博会由宁波市人民政府、浙江省经济和信息化厅等单位共同主办,将于9月5日至7日在宁波国际会展中心举行,以“AI赋能,数智向新”为主题,全面展示人工智能与实数融合领域最新技术产品和应用实践。

本届智博会首次启用六大主题展馆,总面积达3.5万平方米,超400家企

事业单位集中参展,规模创历史新高。展览展示以“人工智能+”为主线,集中展示算力、大模型、具身智能、新型储能、智能网联汽车、智能制造装备等最新成果;超50台人形机器人、机器狗、水下及防爆特种机器人同台竞技,多个全场景体验对外开放,完整呈现从底层技术到终端应用、从单一产品到系统解决方案的产业链全景。

20余场配套交流活动将同期开展,多位院士、专家学者及产业界人士

将围绕大模型、智能体、人形机器人、智能传感、数据要素、低空经济等前沿热点话题展开交流碰撞与合作对接;现场将举办数字经济人才专场招聘会。此外,“镇馆优品”全民探营、人工智能“少儿研学”之旅、“数字三江口之夜”灯光秀等活动将同步举行,让市民零距离感受人工智能的魅力。

第十五届智博会开幕临近,现报名通道正式开始,宁波诚邀您共赴智博会,共话数智时代新未来。 记者 乐骁立



▲智博会开幕活动报名通道(50位预热名额,8月29日截止)。



▲智博会参观预约报名通道。

## ■宁波慈善之声

### “甬爱西行”八大公益项目启航 邀您为天峻困难群众点亮希望

近日,一场跨越山海的公益行动在浙江宁波与青海天峻之间火热展开。由宁波市慈善总会(宁波市慈善联合会)、宁波市甬尚慈善社工服务中心发起的“甬爱西行 情暖天峻”慈善募捐与项目认领活动启动,活动旨在为青海省海西蒙古族藏族自治州天峻县的“一老一小一残一困”群体送去温暖与希望,续写新时代的“山海情”与“甬峻谊”。

天峻县位于青藏高原东北部,平均海拔4000米以上,是多民族聚居地区。尽管当地已构建起较为完善的基本社会保障体系,但牧区儿童、老人及困难家庭在现实生活中仍面临着诸多挑战。为精准对接当地需求,在浙江省委社会工作部、宁波市委社会工作部的指导下,浙青“牵手计划”甬尚慈善社工团队深入天峻县实地调研,精心梳理出8项符合当地实际、亟待推进的实事项目。

这8大类公益项目涵盖了多个领域,每一个都承载着对天峻县困难群体的深切关怀。“大晒·高原上‘暖暖的新家’”家居环境改造项目将为困难家庭改善居家环境,让他们的家成为重新拥抱生活的起点;“扶摇星愿集体生日会——牧区儿童关爱项目”要为牧区困境儿童举办生日会,用惊喜礼物和集体祝福,为他们的童年增添一份“被记住的温暖”;“草原生日会——牧区老人关爱项目”则为牧区高龄困难老人和敬老院老人举办关怀活动,丰富他们的晚年生活;“平安牧歌——牧区儿童平安守护项目”,要将用电、出行、自救等安全知识送进牧区课堂、广场;“自在牧阳——无障碍生活支持项目”,致力于为牧区行动不便者捐赠轮椅、拐杖、助听器为辅具并指导使用、维护,帮助他们重建生活;“云端书房——牧区儿童阅读空间建设项目”,旨在为当地打造专属图书角,提供优质读物,让书香浸润孩子成长。

值得一提的是,目前象山县大晒公益慈善基金会已全额认领支持“大晒·高原上‘暖暖的新家’”家居环境改造项目,为公益行动开了一个好头。此次协作不仅是资源对接,更推动了两地社会工作与慈善服务的深度融合。项目强调从“帮扶”转向“带动”,通过实际的执行实践,切实提升当地社工的专业素养和服务能力,从而有效提升天峻社会工作的服务品质与效能。

募捐活动将持续至2026年8月19日,社会各界爱心人士可通过宁波市慈善总会官方渠道参与活动,或是关注甬尚慈善公众号参与项目认领和捐助,联系人孙老师,联系电话0574-87325232。所有善款使用及项目进展将定期公开,接受社会监督。

宁波市慈善总会和宁波市甬尚慈善社工服务中心诚挚邀请各界爱心企业、组织和人士携手助力这场跨越山海的温暖接力,共同为天峻县“一老一小一残”群体托起一份稳稳的幸福,让爱的阳光照亮高原大地。

记者 王思勤 通讯员 孙素素



可扫描  
二维码  
参与随手捐

## 和义大道 焕新升级

AB通道穹顶、地下连廊、“浙江首个”动态导视系统……宁波和义大道购物中心外立面改造工程近日传来喜讯,项目主体结构已进入最后冲刺阶段,标志着这座见证宁波城市变迁的高端商业地标即将以崭新面貌回归大众视野。



和义大道外立面的改造效果图与实景对比。

此次改造是和义大道运营15年来规模最大的一次升级,计划于今年9月底基本完成。

和义大道作为天一和义“百亿级商圈”的核心组成部分,自2009年开业以来,一直是宁波高端商业的标杆。然而,随着城市商业格局的演变和消费者需求的升级,和义大道的改造势在必行。本次改造面积达80000平方米,涵盖外立面、沿江景观、中庭等多个区域。

外立面改造是此次工程的重头戏。据了解,设计团队以宁波“海上丝绸之路起锚地”的历史底蕴为灵感,采用“直挂云帆”概念,打破传统商业建筑的方正形态,通过叠拼式金属框架与通透玻璃幕墙的组合,塑造出如波浪般起伏的外立面,既呼应宁波

“三江汇海”的地理特征,又寓意着城市破浪前行的开拓精神。

不仅如此,改造后的外立面还将呈现动态视觉效果:白天,金属框架与玻璃幕墙交相辉映,宛如灵动的船帆在阳光下闪耀;夜晚,内置的LED灯带勾勒出建筑轮廓,与姚江夜景融为一体,成为城市级“光影秀场”。

除了外观的革新,和义大道还将在业态布局上发力,引入首店经济、体验式消费等新模式,并通过首层全开放、二层露台延伸等设计,加强商业空间与城市公共空间的互动。未来,和义大道不仅是国际品牌的汇聚地,更将成为市民休闲、文化体验的“城市会客厅”,接连亮相的精彩活动将亮点纷呈。

记者 周晖